

## **Strecha pre Váš nápad 2018**

V rámci programu Strecha pre Váš nápad bolo podporených 10 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 10 000 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy, spol. s r.o.. Podporené projekty sú zamerané na inovatívne formy vzdelávania, rozvoj telesnej kultúry a životné prostredie v základných školách.

### **Kuchynka – ZŠ A. Kmeťa, Levice - 1 000,00 €**

Projekt je zameraný na úpravu a materiálne vybavenie učebne - kuchynky, na praktickú technickú výchovu žiakov (Ekonomika domácnosti, Krúžok šikovnej gazdinky).

*Grant pokryje náklady na linoleum, obkladačky, kuchynské spotrebiče, pracovnú dosku, nože...).*

### **Kvalita života v školskom prostredí – ZŠ Saratovská ul. 85, Levice - 1 000,00 €**

V ZŠ Saratovská ul. 85 v Leviciach sú začlenené deti s poruchami učenia, s poruchami správania, s narušenou komunikačnou schopnosťou a aj deti s telesným či mentálnym postihnutím. Do učebne špeciálnej pedagogičky, ktorá slúži zároveň aj ako relaxačná miestnosť, zakúpia nový nábytok a kompenzačné pomôcky, ktoré budú dlhodobo využívané. Relaxačná časť v miestnosti je využívaná na relax, uvoľnenie, upokojenie žiakov, na pohybové činnosti, ktoré sú zamerané na koncentráciu pozornosti, pamäti, cvičenie s netradičným materiálom.

*Z grantu zakúpia nový nábytok a materiál na výrobu kompenzačných pomôcok.*

### **Tančiareň – ZŠ s MŠ O. Cabaja, Komjatice - 1 000,00 €**

Zámerom projektu je vytvoriť pre školský folklórny súbor Mladosť tančiareň na nácvik tanca a spevu. V jednej z tried vymenia podlahu, zakúpia ozvučovaciu techniku, skriňu na kroje, ktoré ušijú šikovné mamičky. Tančiareň bude slúžiť aj pre školský súbor mažoretiek.

*Grant pokryje náklady na kúpu skrine na kroje, kúpu látok na ušitie kostýmov, ozvučovaciu techniku a plávajúcej podlahy.*

### **Náučný chodník – ZŠ s MŠ ul. kpt. Nálepku 43, Bánov - 1 000,00 €**

Cieľom projektu je, aby žiaci získali praktické zručnosti a aktívne sa podieľali na výsadbe okrasných drevín a bylín v areáli školy. Vytvorí náučný chodník, ktorý bude prechádzať školským parkom, pozostávať bude z popisných tabúľ a menoviek pre jednotlivé stromy, kríky a flóru školského parku. Budú tu realizované vyučovacie hodiny, kde žiaci priamo v teréne budú pozorovať rastlinstvo, zmeny vegetácie s meniacimi sa ročnými obdobiami.

*Z grantu budú zakúpené okrasné dreviny, rastliny, drvené kamenivo a informačné tabule.*

### **Zážitková záhrada – ZŠ Hronské Kl'ačany 322 - 1 000,00 €**

Projekt je zameraný na úpravu a renováciu školského dvora ZŠ Hronské Kl'ačany, na ktorom vytvorí škola spolu so žiakmi zážitkovú záhradu. Bude tu pocitový chodník, vrbové iglu, náučný panel drevín, doplnia záhradu aj o nové druhy stromov, kríkov a lavičky.

*Grant pokryje náklady na zakúpenie materiálu (rastliny, stromy, lavička, edukatívne panely...).*

### **Strecha pre Váš nápad - ZŠ Ul. sv. Michala 42, Levice - 1 000,00 €**

Zámerom projektu je vytvoriť školské streetbalové ihrisko vrátane košov, čiar a lavičiek pre striedajúcich hráčov tak, aby bolo možné toto ihrisko plne využívať od jari do jesene. Ihrisko bude využívané na športovú prípravu žiakov a organizované turnaje, ale aj pre deti školského klubu, pre krúžkovú činnosť pre príležitostných nadšencov basketbalu.

*Z grantu zakúpi streetbalové koše.*

### **Šanca pre mňa a moje zdravie – ZŠ s MŠ Lužianky - 1 000,00 €**

Žiaci nemajú dostatok pohybu (nemajú chuť cvičiť), čo má za dôsledok vznik obezity a nadváhy u detí. Preto sa v ZŠ s MŠ v Lužiankach rozhodli pripraviť pre žiakov rôzne športové aktivity, kde budú môcť rozvíjať svoju telesnú zdatnosť a dozvedia sa, ako viesť zdravý životný štýl (Tanečný maratón, Atlét školy, Silák školy, Lužiansky päťboj, Deň zdravej výživy...).

*Z grantu zakúpi športové pomôcky.*

### **Revitalizácia detského školského ihriska – ZŠ s MŠ Novozámocká, Nitra - 1 000,00 €**

Projektom chcú predkladatelia riešiť dlhoročné zanedbávanie priestoru venovanému deťom na hry vonku v areáli ZŠ Novozámocká. Detské školské ihrisko je vo veľmi zlom stave, deťom chýbajú vonkajšie hracie prvky, kryté pieskovisko, atď' .... Z dotácie zakúpi hernú vežu s domčekom, obchodíkom, šmýkalou, obnovia pieskovisko, altánok a náter lavičiek.

Z grantu zakúpiť hernú vežu, farby, laty a hranoly na renováciu pieskoviska a altánku.

### **Stolný tenis pre všetkých – ZŠ Bátovce 368 - 1 000,00 €**

Zámerom predkladateľov projektu je pretvoriť starú šatňu na stolnotenisovú herňu pre žiakov školy. Aj takýmto spôsobom chcú motivovať deti a mládež k športu a aktívnemu tráveniu voľného času.

*Grant pokryje náklady na kúpu športového vybavenia stolnotenisovej herne (stoly, rakety, loptičky).*

### **Biodiverzita okolo nás - ZŠ Komenského č. 21, Nesvady - 1 000,00 €**

„Chrániť môžeme iba to, čo poznáme“ - tento slogan vystihuje tento environmentálny projekt. Prostredníctvom rôznych vzdelávacích, zážitkovo - praktických aktivít oboznámi žiakov s významom biodiverzity z hľadiska udržania života na Zemi. Že všetko so všetkým súvisí, že žiadny živočích, rastlina a ani človek nemôže žiť izolovane, jeho existencia závisí od živej tak aj od neživej prírody. Je dôležité túto rozmanitosť uchovať (plánované aktivity: vytvorenie miniarboréta pre motýle a čmeliaky, vytvorenie hotela pre hmyz, beseda so včelárom a vychádzka k úľom, triedenie a recyklácia odpadu, vedomostná súťaž...)

*Grant pokryje náklady na materiál potrebný k aktivitám.*